

Фото для презентации



Экстази, таблетки стимуляторы и галюцинагены, применяются в ночных клубах и дискотеках.



Экстази



Марки ЛСД, используются как галюцинагены, завозятся в большей степени из Европы.



Употребление героина внутривенно. В ложке в воде растворяется доза наркотика, выбирается в шприц через вату или фильтр от сигареты, после чего делается инъекция. Как правило приспособления для употребления, а именно ложки, шприцы, ватки или фильтры (иногда маленькие пузырьки от лекарств хранятся в тайниках, в подъездах, на чердаках, в подвалах, гаражах, в автомобиле и иных местах не доступных для родных и знакомых.



Героин в целлофановом свертке. Наиболее распространенная форма упаковки героина и амфетамина.



Упаковка для порошковых наркотиков.
(Бывает часто с магнитами, для более удобных тайников)



Мини лаборатория по производству амфетамина.



Амфетамин



Кокаин



Кокаин при употреблении назальным способом. Делаются так называемые дорожки, и вдыхаются через импровизированные трубочки.



Футболка с изображением марихуаны.



Рюкзак с изображением марихуаны.





Чехол для телефона с изображением семян марихуаны (так называемых шишек) с отображением соответствующей цветовой гаммой..





Бейсболка с изображением листов марихуаны.





Листья марихуаны сверху. Гидропоника (марихуана выращенная в особых условиях) снизу.





Папиросы «Беломорканал» в настоящее время практически не употребляются курильщиками, однако активно используются потребителями марихуаны, так как наиболее подходят для ее курения.



Гашиш в наиболее распространенной фольгированной упаковке.



Пластиковая бутылка, как правило объемом 0,5 литра или литр, используется для употребления гашиша, марихуаны или спайсов. В бутылке проплавляется отверстие диаметром чуть больше сигареты. На сигарету кладется кусочек гашиша и вставляется в бутылку. Когда бутылка наполнится дымом, потребитель открывает крышку бутылки, и вдыхает ее содержимое. Такая процедура повторяется несколько раз до достижения соответствующего состояния.

Употребление гашиша через бутылку наиболее распространено в современном мире, так как не сложно найти приспособления для употребления, выкинуть не жалко, при этом минимально распространяется запах, при употреблении в подъездах или туалетных комнатах. Запах быстро выветривается, а концентрация коннабиноидов в смеси дыма сильная, что даст хороший эффект.



